

Sprostowanie do decyzji wykonawczej Komisji (UE) 2020/432 z dnia 23 marca 2020 r. zmieniającej decyzję Rady 2002/55/WE w odniesieniu do definicji warzyw oraz wykazu rodzajów i gatunków w art. 2 ust. 1 lit. b)

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 88 z dnia 24 marca 2020 r.)

Strona tytułowa oraz strona 3, tytuł:

zamiast: „DECYZJA WYKONAWCZA KOMISJI (UE) 2020/432

z dnia 23 marca 2020 r.

zmieniająca decyzję Rady 2002/55/WE w odniesieniu do definicji warzyw oraz wykazu rodzajów i gatunków w art. 2 ust. 1 lit. b)”,

powinno być: „DYREKTYWA WYKONAWCZA KOMISJI (UE) 2020/432

z dnia 23 marca 2020 r.

zmieniająca dyrektywę Rady 2002/55/WE w odniesieniu do definicji warzyw oraz wykazu rodzajów i gatunków w art. 2 ust. 1 lit. b)”.
